

桑国卫同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

桑国卫同志病重期间和逝世后，习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对桑国卫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京12月11日电 著名的药学家和社会活动家，中国农工民主党的杰出领导人，中国共产党的亲密朋友，中国工程院资深院士，第十一届全国人民代表大会常务委员副委员长，中国农工民主党中央委员会主席桑国卫同志的遗体，11日在北京八宝山革命公墓火化。

桑国卫同志因病于2023年12月7日17时10分在北京逝世，享年82岁。

桑国卫同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对桑国卫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

11日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念桑国卫同志”，横幅下方是桑国卫同志的遗像。桑国卫同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，在哀乐声中缓步来到桑国卫同志的遗体前肃立默哀，向桑国卫同志的遗体三鞠躬，并与桑国卫同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，桑国卫同志生前友好和家乡代表也前往送别。

我驻菲律宾大使就菲方在南海侵权挑衅提出严正交涉

新华社马尼拉12月11日电 (记者张怡晨 王晓霞) 中国驻菲律宾大使黄溪连11日会见菲律宾外交部副部长拉扎罗，就菲方近日在黄岩岛和仁爱礁附近海域侵权挑衅向菲方提出严正交涉和强烈抗议。

黄溪连强调，黄岩岛和仁爱礁

是中国固有领土，中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，对相关海域拥有主权利和管辖权。中方敦促菲方停止海上侵权挑衅行为，与中方相向而行，回到对话协商妥善处理分歧的正确轨道，共同维护南海和平稳定。

首个绿色外卖国家标准明确：减少各种包装材料用量

新华社北京12月11日电 (记者邹多为) 为了指引餐饮企业开展绿色外卖服务管理活动、促进资源节约和环境友好型社会建设，日前发布实施的《绿色外卖管理规范》推荐性国家标准明确：外卖餐品经营企业应减少各种包装材料的用量，用环保的材料替代，避免或减少环境污染。

经国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)批准，由中国饭店协会牵头制定的首个绿色外

卖国家标准提出，绿色外卖是指在餐品制作、餐品供应和绿色外卖管理优化三个环节，对餐品原材料采购、餐品加工、烹饪与餐厅运营、餐品包装与材料使用、外卖配送、垃圾处理、绿色外卖展示、绿色宣传、绿色质量管理等主要内容提出相关要求。

具体来看，规范主要围绕外卖餐品制作、餐品供应和绿色外卖管理优化三个环节，对餐品原材料采购、餐品加工、烹饪与餐厅运营、餐品包装与材料使用、外卖配送、垃圾处理、绿色外卖展示、绿色宣传、绿色质量管理等主要内容提出相关要求。

1月至11月我国汽车产销量同比分别增长10%和10.8%

新华社北京12月11日电 (记者高亢 张辛欣) 记者11日从中国汽车工业协会获悉，1月至11月，我国汽车产销量分别达2711.1万辆和2693.8万辆，同比分别增长10%和10.8%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍，11月，我国汽车产销量分别达309.3万辆和297万辆，环比分别增长7%和4.1%，同比分别增长29.4%和27.4%，产销量连续3个月创当月历史新高。

中汽协公布数据显示，1月至11月，我国新能源汽车产销量分

别达842.6万辆和830.4万辆，同比分别增长34.5%和36.7%，市场占有率达30.8%。1月至11月，我国出口汽车441.2万辆，同比增长58.4%，其中新能源汽车出口109.1万辆，同比增长83.5%。

陈士华表示，11月，我国汽车市场表现持续向好。伴随政策效果持续显现，各地车展及促销活动持续发力，加之车企最后一月收尾冲刺，他预测12月汽车市场将延续热度，今年全年汽车产销量有望创造历史新高。

帮助我们在智能夹具研发上又迈出了一大步。”深耕工业夹具领域的哥爱帮公司总经理孙秀云对此赞不绝口。

传统夹具若夹持力度不当，会压伤物体表面或让物体滑落。当时，孙秀云想摆脱技术掣肘，却苦于缺乏研发人才。在梅山街道牵线所设立国家级、省级博士后工作站。

创新红利从一岛辐射全域

“多亏研究院专家雪中送炭，

将科研院所的创新优势，变为

全国高铁营业里程达4.37万公里

今年前11个月，全国铁路固定资产投资同比增长7.4%

新华社北京12月11日电 (记者樊曦) 记者从中国国家铁路集团有限公司了解到，今年前11个月，全国铁路固定资产投资完成6407亿元，同比增长7.4%。截至2023年11月30日，全国铁路营业里程超15.55万公里，其中高铁4.37万公里。

国铁集团相关部门负责人介

绍，11月以来，国铁集团统筹建设资源，加强施工组织，强化安全质量控制，科学有序推进铁路建设，一批新线陆续建成投产。济南至郑州高铁全线贯通运营，丽江至香格里拉铁路、川青铁路青白江东至镇江关段建成通车，西部铁路建设跑出“加速度”。天津至北京大兴国际机场铁路、南昌至景德镇至

黄山高铁、成都至自贡至宜宾高铁、汕头至汕尾高铁汕头南至汕尾段、龙岩至龙川高铁龙岩至武平段等在建项目取得重要进展，进入开通倒计时阶段。同时，铁路部门加快推动重点项目前期工作，延安至榆林高铁、黄桶至百色铁路开工建设。这位负责人表示，铁路建设投资保持高位运行，对国民经济回升

向好具有明显的拉动作用。下一步，国铁集团将坚持主动服务国家重大战略，加快构建现代化铁路基础设施体系，突出提升路网整体功能和效益，高质量推进铁路规划建设，充分发挥铁路建设投资带动作用，确保全面完成年度国家铁路投资任务，为经济社会高质量发展注入新动能。



北京降雪

这是12月11日早晨拍摄的故宫。自12月10日夜间开始，北京全市各地陆续降雪。北京市气象部门预计，12月11日仍有小雪或零星小雪。(新华社记者 李鑫 摄)

巴以冲突再曝美国人权双标行径

新华社北京12月11日电 记者 朱瑞卿 宋盈

日前在联合国安理会举行的巴以局势紧急会议上，作为安理会常任理事国的美国一票否决了一份要求在加沙地带立即实施人道主义停火的决议草案。

分析人士指出，新一轮巴以冲突爆发以来，上万人在这场战争中丧生，加沙地带陷入人道主义灾难。当前，停火止战已成为国际社会的主流呼声，然而时常把人权话题挂在嘴边的美国不仅反复阻挠联合国安理会通过呼吁加沙停火的决议草案，还在不断向以色列提供军事援助，给冲突火上浇油。是谁在人权问题上玩弄双标，国际社会有目共睹。

不负责任的否决

联合国安理会本月8日对一份要求在巴勒斯坦加沙地带立即实现人道主义停火的决议草案进行表决。该草案由阿联酋提交，得到近100个国家支持。联合国秘书长古特雷斯在投票前说，“全世界的眼睛、历史的眼睛都在注视着我们，现在是采取行动的时候了”。表决结果显示，安理会15个成员国中有13个

国家投资赞成票，英国投弃权票，只有美国投反对票，声称该草案“脱离现实”。

美国常常以“人权卫士”自居，频频指责他国破坏人权，然而却反对这份旨在保护加沙地带民众生存权的决议草案。巴勒斯坦总统阿巴斯发表声明说，美国的立场是“侵略性的”和“不道德的”，公然违反了所有人道主义价值和原则。美国应对以色列在加沙地带造成的儿童、妇女和老人伤亡负责。

作为草案提交方的阿联酋对美国投反对票“深表失望”，强调投票结果不会阻止阿联酋继续敦促安理会成员国采取行动，促使加沙地带的暴力行径尽早结束。俄罗斯常驻联合国副代表波利扬斯基投票后说，“今天将成为中东最黑暗的日子之一”，美国再次阻挠了停火呼吁。法国常驻联合国代表尼古拉·德里维埃表示：“法国对这项决议投了赞成票，我们恳求立即实现持久的人道主义停火。”

今年10月，美方一票否决了广受期待的巴西提交的决议草案，对俄罗斯提交的有关巴以冲突的决议草案也投了反对票。伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼指出，安理会在采取果断行动方面遇到障碍，主要

是因为美国否决了多项决议草案。

源源不断的军援

“我们所有导弹、弹药、精确制导炸弹，所有飞机和炸弹，都来自美国。”以色列退役少将伊扎克·布里克日前接受以色列媒体采访时说，“只要他们一断供，你就打不下去……大家都明白，没有美国，我们打不了这场战争。”

新一轮巴以冲突爆发后，美国不仅在联合国场合否决呼吁巴以停火的决议草案，还不断向以色列直接提供军事支持，无数来自美国的炮弹落在了加沙地带的土地上。美国总统拜登强调美国政府对以色列安全的支持“坚如磐石”。美军不仅向以方运送大量航空炸弹和炮弹，还向中东地区派出航母打击群、部署“萨德”导弹防御系统、增派“爱国者”防空导弹营，为以色列“撑腰”。

英国《卫报》文章指出，美国国内法律规定，美国的对外军事援助不得被用于“违背人权”的用途。例如《莱希法》，该法要求美国政府审查任何接受美国训练或使用美国武器的外国军事单位，以确保其不存在“严重侵犯人权”的行为。然而，美国向以色列提供的军

事援助如此之多，却没有进行实质审查。

曾在美国国务院分管武器交易的政治军事事务局工作的乔希·保罗在新一轮巴以冲突爆发后辞职，原因是他不满政府在缺乏审查的情况下不断加大对以色列的军事援助。他在接受媒体采访时说，美国否决停火决议，同时又加快向以色列提供致命性武器，这两者结合起来不禁让人怀疑美国要求以色列在行动中减少平民伤亡的说法是否真诚。

澳大利亚“珍珠与刺激”网站文章说，当前加沙地带的惨剧之所以发生，是因为美国的允许，美国的一些政客们完全知道自己在做什么。他们口口声声说要保护平民生命，但实际考虑的是自身利益。分析人士指出，美国政客之所以大力支持以色列，很大程度上是出于政治选举考虑。然而随着巴以冲突持续升级，美国不“灭火”反而“拱火”的行为终将遭到反噬。近期美国青年和少数族裔对巴勒斯坦的同情度不断上升。美国昆尼皮亚克大学的一项民调结果显示，超过半数35岁以下选民反对美国向以色列提供军援。因此，拜登政府对以色列一边倒的立场或将影响其支持率。

【紧接第1版】北航宁波创新研究院院长焦宗夏最近当选中国工程院院士，目前该研究院7位首席科学家均是两院院士；北京工业大学海洋药物研究院周德敏团队在肿瘤个性化治疗疫苗研发领域取得突破，攻克30多年来国内外业界无法破解的难题。目前，已有4家科研院所设立国家级、省级博士后工作站。

创新红利从一岛辐射全域

“多亏研究院专家雪中送炭，

哥爱帮等“家门口”企业的发展胜势，帮助产业加快形成新质生产力，这是梅山打造“智创岛”的题中之义。

为此，街道这个“人才经纪人”以高端装备、汽车零部件、生物医药等领域为试点，每月举行智汇“问诊”、项目对接，让企业、院所面对面交流技术所需、合作方向，碰撞出智慧火花。“既解决企业‘急难愁盼’，又帮助院所技术落地，实现共赢。”郑维杰说。

如今，“人才经纪人”的“朋友圈”不断扩大。金创工业社区与

灵峰、横河等19个工业社区共建联盟，让科研院所的创新红利从一岛辐射全区乃至全市。

位于大碶街道的旭升集团为例，企业在联盟牵线下，针对新能源汽车混动双电机驱动箱体相关应用需求，和北航宁波创新研究院合作开展新项目，并于今年9月攻克技术难题。项目投产后，预计可为旭升集团新增年销售收入逾8000万元。

截至目前，梅山5家科研院所的65名博士专家团队，已与全区82家企业进行合作，共建联合实

验室2家，成功申报宁波市重点研发计划暨“揭榜挂帅”项目2个。

“依托科研院所资源，我们将积极发挥经济智体作用，完善政产学研科技转化平台，推动人才互动、成果对接、校企协同、产业落地，不断放大创新倍增裂变效应，以高质量发展示范成果展现‘梅山作为’。”郑维杰说。

专家点评

下好科技先手棋，加快形成新质生产力，这是梅山街道发展经济

的一条重要经验。这几年，梅山立足区位优势，打好“海洋牌”，积极整合科技创新资源，全力当好“人才经纪人”，将科研院所的创新优势转变为企业的发展胜势，不断放大创新倍增裂变效应，为经济高质量发展插上科技“创新之翼”。希望梅山以排头兵的姿态和先行者的担当，继续着力强化科技创新策源功能，向科创要新质生产力和核心竞争力，在新赛道上实现“弯道超车”。

(县域经济观察员，浙江纺织服装职业技术学院商学院院长、教授张芝萍)

关于轨道8号线江北大道於家桥施工期间交通管制的公告

(2023年第132号)

为保障轨道8号线工程建设需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2023年12月18日至2024年10月31日止，对江北大道於家桥西侧村道进行交通管制，00:00-24:00，禁止一切机动车通过该处村道进出江北大道通行。受限车辆可通过洪塘中路、文体路等道路绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2023年12月12日

江明府交房公告

我公司开发的江明府已具备合同约定的交房条件，定于2023年12月15日开始在江明府现场进行集中交付。请各位业主根据《江明府交房通知书》通知的具体时间、地点及流程，准备相关资料，办理交付手续，特此公告。未尽事宜，详询营销中心。

江山万里营销中心：0574-83035777

宁波江山万里置业有限公司

2023年12月12日